

V Praze dne 16. 3. 2012

"V tom se ukázala Boží láska k nám, že Bůh poslal na svět svého jediného Syna, abychom skrze něho měli život. V tom je láska: ne že my jsme si zamilovali Boha, ale že on si zamiloval nás a poslal svého Syna jako oběť smíření za naše hříchy." (1. list Janův 4, 9-10)

Milé sestry a vážení bratři, milé rodiny, vážení příznivci naší práce,

znáte tento příběh? Jeden král vydal zákon: „Každý, kdo se proviní, dostane sto ran bičem!“ Jednoho dne přišli služebníci ke králi a řekli: „Provinila se tvoje matka!“ Král teď nemohl zrušit zákon. Musí platit pro každého stejně. Ale zbičovat matku, i když je vinna? Král se krátce zamyslel, pak svlékl plášť a lehl si na trestnou lavici. „Potrestejte mě podle zákona.“ Král vzal spravedlivý trest na sebe a dal se zbičovat místo matky.

Ano, mnozí z nás tento příběh znají. Uvědomujeme si však, že to není pohádka? Vždyť právě Pán Ježíš to udělal jako ten král. Proč? Z lásky. Postavil se z lásky k nám na naše místo. Umřel za nás, abychom my měli věčný život. Dokážeme docenit velikost a šíři Boží lásky?

Blíží se Velikonoce – doba, kdy si právě Ježíšovu oběť za nás připomínáme a zároveň na Hod Boží velikonoční prožíváme radost z Kristova vzkříšení.

Přijďte velikonoční události prožít do svého sboru.

Zveme vás na tyto bohoslužby a akce:

1. 4. Květná neděle od 9,20 hod.: **bohoslužba s večeří Páně**

4. 4. Škaredá středa od 18 hod.: **pesachová večeře** s jedením beránka, macesů, hořkých bylin, malty (jablka, ořechy), pečených vajec a pitím košer vína (pro děti hroznová šťáva)

6. 4. Velký pátek od 18 hod.: **pašije s písněmi**

8. 4. Neděle Hod Boží velikonoční od 9,20 hod.: **slavnostní bohoslužba**

Oznamujeme vám, že na únorovém shromáždění náboženské obce Krč byl zvolen nový předseda rady starších Ing. Karel Krásný.

Děkujeme vám, že nezapomínáte podporovat svou náboženskou obec duchovně, účastí na bohoslužbách a jiných setkáních a také finančně. Církevní příspěvek na rok 2012 zůstává stejný jako vloni. Jeho výše je 400,- Kč. Vaše příspěvky slouží k udržování provozu fary (elektrina, voda), na drobné opravy, bohoslužebné výdaje a práci s dětmi.

Zveme vás také na večery s biblickým výkladem, které se konají pravidelně na faře v Krči ve středu od 17 hod.

Přejeme vám duchovně prožité Velikonoce, pokojné jarní dny a těšíme se s vámi na shledanou.

Se srdečným pozdravem

Mgr. Jindřiška Buttová
farářka
mob.: 606 832 443

Dana Kalivodová
pastorační asistentka
mob.: 603 559 335

Ing. Karel Krásný
předseda rady starších v Krči

Božena Straková
předsedkyně rady starších v Braníku

Internetové stránky náboženské obce Krč: <http://nokrc.xf.cz>